

# 女孩3岁走失 25年后终与家人团聚

## 周至公安“团圆行动”温暖回家路



阳光讯(记者 赵生杰 通讯员 丁鹏文/图)“终于找到你!”一场阔别25年的重逢,一段感人的寻亲之旅。12月26日,在周至县公安局刑侦大队的不懈努力下,又一则寻亲故事迎来圆满结局。

1999年9月11日,3岁的小玲(化名)不慎在周至县城走失,其家人心急如焚,发动亲朋好友找遍全县大街小巷,四处张贴寻人启事,并许诺重金酬谢。25年来,小玲的父母跑遍每一处孩子

有可能出现的城市,始终未寻得孩子的踪迹。

周至县公安局在接到贺某学夫妇报案后,全方位开展摸排走访,先后奔赴多地开展调查,由于当时技术落后、监控设施不健全等客观因素制约,一直未找到小玲的身影,但周至县公安局始终没有放弃调查工作。

“团圆行动”开展以来,周至县公安局及时将贺某学夫妇血液进行采

集,并依托“全国打拐DNA系统”入库比对。2024年11月8日,西安市公安局刑侦局发现一条重要线索:周至县二曲镇东村贺某学夫妇与河南省洛阳市宜阳县小玲(化名)比对信息高度相似。接到指令后,周至县公安局刑侦大队与河南省洛阳市公安局协作,采集小玲血样进行确认比对,核实确定小玲就是周至县二曲镇东村贺某学夫妇的亲生女儿。

12月26日下午,在周至县公安局刑侦大队的安排下,贺某学夫妇和亲属敲锣打鼓地来到刑侦大队,和失散25年的女儿小玲相见。亲人们相拥而泣,诉说着多年来的思念与牵挂。

“感谢周至公安,如果没有你们的帮助,我这辈子都无法和失散的孩子相认。”贺某学夫妇将一面印有“人民警察为人民 千里寻亲暖人心”的锦旗和感谢信送到民警手中。

“无论有多远,都要找到你”是每个“失散”家庭的心愿,也是周至公安的信念。周至县公安局将用心、用情、用力持续开展“团圆行动”,为失散家庭点亮希望之光,助力更多家庭团聚,让“团圆”成为最美的风景!

### 资讯

## 中国石化商洛分公司 进行成品油市场整顿联合检查

12月27日,中国石化商洛分公司联合中国石油商洛分公司,对商洛市内加油站进行了集中检查。

此次检查主要针对销售低质、劣质油品的社会加油站、黑窝点、非法改装小油罐车等问题进行宣传,并要求加油站共同维护成品油销售市场秩序,同时要求所有加油站针对进站加油客户要主动宣传关注市场整顿二维码,对于“自留黑”现象要积极进行举报。

(通讯员 程家昌)

## 西安直飞金边首发团 成功落地柬埔寨



阳光讯(记者 佟怡文/图)12月29日12:55,来自西安的由陕西春秋航空组织的旅游团共68人搭载春秋航空9C6235首航航班,飞抵柬埔寨首都金边,受到了柬埔寨当地的盛情迎接。当天,来自柬埔寨的28人旅行团将搭乘回程航班9C6236飞往古城西安。往返程两个航班的客座率均接近80%。

在金边机场举行的首航欢迎仪式上,柬埔寨民用航空国务秘书处民航部长毛哈万纳、柬埔寨旅游部部长胡海、中国驻柬埔寨王国特命全权大使汪文斌、国际民航组织亚太地区主任马涛、春秋航空副总裁张武安等向所有抵达的中国旅客赠送了欢迎礼物。

在接下来的几天行程中,中国旅游团将游览柬埔寨王宫、大小吴哥城、巴戎寺等柬埔寨著名景点。柬埔寨旅游团将领略十三朝古都的深厚文化底蕴,双方还将分别在西安、金边迎接2025年新年的到来。

据介绍,此后在2024年12月31日至2025年3月29日整个阶段,9C6235航班则是10:05从西安起飞,13:40到达金边,上述时间均为当地时间。该航线将在每周二、四、六执飞,后续也会依据市场需求等实际情况,灵活进行适度的阶段性调整,保障航线运营的持续性,更好地服务两地之间的往来交流。

今年,中国至柬埔寨的民航客运市场正在快速恢复,西安是春秋航空今年恢复的第6座直飞柬埔寨金边的城市,包括已恢复的上海、哈尔滨、广州、深圳、成都,每周直飞金边的航班量约30班。西安至金边直飞航线的开通,将进一步加强两国在经贸、旅游、文化等多方面的交流和互动,有力促进双方友好关系的深入发展。

## 宝鸡市太白县推动“高效办成一件事”落实落地

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 李卫超)近日,宝鸡市太白县的何女士到太白县政务服务中心办理开办餐饮店相关证照,在窗口工作人员的指导下,一天就办完了所有开业需要的手续。

“原本以为要跑好几个地方,没想到这次在县政务服务中心就把开餐馆需要的营业执照、食品经营许可证等手续都办完了。工作人员也很细心,指导我在陕西省政务服务网‘高效办成

一件事’专区进行填报,只用1天的时间就能拿到所有证照,很方便。”何女士对此次的服务连连称赞。

为了给群众带来更好的政务服务体验,太白县行政审批服务局围绕“一件事”开展了专题培训,通过系统整合、流程再造,实现业务联办、线上线下一“无差别受理、同标准办理、同质量服务”,将开办餐饮店“一件事”办理环节精简77%、办理时限压缩75%、申请材

料减少50%。同时,工作人员针对企业信息变更、残疾人服务、社保卡服务等高频事项推出13项“一件事”办事一码通,方便群众快速了解业务办理流程,极大提升了办事效率。

下一步,太白县行政审批服务局将聚焦办事材料最简化,实现办事流程最优化,力争推出更多“高效办成一件事”场景,全力推动太白县政务服务改革提质增效,助力营商环境提档升级。

## 西安市第九届青少年校园足球联赛 市级决赛落下帷幕

阳光讯(记者 杜丽芳)12月27日,西安市第九届(2023-2024年度)青少年校园足球联赛市级决赛在西安市莲湖第一学校落下帷幕。

下午2时,本次大赛最后一场高中男子组冠军的决赛在雁塔区代表队和浐灞国际港(港务片区)代表队之间展开。经过90分钟的激烈争夺,雁塔区代表队最终问鼎高中男子组冠军。

本次比赛自12月3日正式启动以来,共有来自全市103支代表队的2054

名足球小将齐聚绿茵场,在24个赛区内,进行了250场激烈角逐。最终,西咸新区代表队获得小学女子组冠军,雁塔区代表队获得小学男子组冠军,浐灞国际港(港务片区)代表队分别荣获初中男子组、女子组冠军。经开区代表队获得高中女子组冠军,雁塔区代表队获得高中男子组冠军。本次比赛检验了全市青少年校园足球运动的开展效果,也展示了全市重视青少年体育运动,促进身体健康的工作成果。

高中男子组冠军决赛结束后,举行了闭幕式。闭幕式由西安市教育局副局长程军安主持。

闭幕式现场举行了全市阳光体育大课间展示活动。来自莲湖区远东第一小学、红光路小学、庆安小学,以及西安市第70中学的学生们分别带来了足球操、皮筋操、哑铃操和课间操少年展示,高新第二学校的学生们带来了热烈激昂的腰鼓表演。

西安市教育局局长李红雨致闭幕辞。